



## 雪堰中心小学“武报小记者站”专题



### 坚持到底

□ 五(1)班 顾宇枫

暑假来了,随之而来的便是夏令营。虽然老师一再告诉我们,军训式夏令营很辛苦,又累又热,但我还是十分向往。

头顶,一轮烈日悬在天空;下方,绿茵茵的训练场上,穿着迷彩服的我们英姿飒爽。

我站在训练场上,满头的汗水顺着脸颊往下流,快要坚持不住了。疼痛,难熬的疼痛,快要撑不住了,脑子里一片空白,我真的想放弃了。“算了,放弃吧!反正老师说了可以放弃,何必摧残自己呢?”“不能放弃,坚持到底

才是胜利!”“放弃吧,你体质这么差还想坚持?”两个人在我脑海里不断争吵。

这时,一阵清风吹来,人顿时清醒了。我重新抬头挺胸,那天我经历了人生中的第一次磨炼,而我坚持并成功了。(指导老师:杨洁玉)

### 梦想的力量

□ 六(1)班 戎欣奕

梦想是一束光,指引我们前进的方向;梦想也是雨露,抚慰我们干涸的心田。生活中,梦想则化为我的动力,让我朝着梦想的彼岸奔跑。

时间飞速倒流,定格在了那一天。记得我刚学画画时是一个烟雨蒙蒙的天气,整个世界似都被幕布遮住了,我随着妈妈一起上楼,只见迎面走来了一位看起来30岁左右的阿姨。她就是我的老师——周老师,她和蔼可亲,同学们个个认真的面孔,更加让我坚定想做一名设计师的梦想。

这个梦想在我的每一节美术课上成长,2级、3级……我的美术考级成绩一路上升。可天有不测风云,在我准备考5级时,要画多个静物的题目让我犯了难。一次又一次重画,我的心如同掉入深渊。虽然妈妈并未说什么,但我想妈妈一定对我很失望,

我几度崩溃大哭,想放弃学习美术。

又是画画的一天,临走之前,我在书柜里找美术书,突然一个既熟悉又陌生的本子掉了出来,里面记录了我的点点滴滴,我忘记了记录的时间,回忆涌出来,我露出了久违的笑容,直到最后一页赫然写着一行字:别忘了你的设计梦!是啊!多么稚嫩的文字,我恍然大悟,我怎么就此沉沦下去?

思考良久,我又背上美术包,踏上去美术教室的路。一路上阳光明媚,鸟儿叽叽喳喳地叫着,我的心情变得很美丽。终于到达目的地,我打开美术包,开始了我的绘画,这是我画的最好的一幅画,连老师都惊叹不已。

终于,我战胜了自己,找回了初心。梦想的力量,也让我战胜了一切困难!

(指导老师:是亦桐)

### 我的心爱之物

□ 五(5)班 许珈瑄



我的心爱之物叫“七喜”,它是我和爸爸妈妈在七夕那天一起去宠物店买回来的一只小猫,因此取谐音,名为“七喜”,它可是我们全家的宝贝。

它有一双蓝宝石似的眼睛,又大又圆,清澈透亮。一身雪白的绒毛柔软极了,缩起来时就像一个毛球,可爱极了!一对粉色肉垫就像果冻一样,让人见了恨不得立马来上一口。

也许是因为刚到我家,对

环境还不太熟悉,它显得有些胆小,只要人一靠近,它立马就跑了。你要是想跟它玩耍,就得用逗猫棒来逗弄它。但它却很黏我,总喜欢静静地趴在我身边陪着我,好像是在帮我望哨一样,在时刻做我的保护神。当它追着毛线球玩,一不小心摔倒了,它会立马把眼睛瞪得像玻璃球一样圆,表示此时它受到了惊吓。但过不了一会儿,它又像没事人一样,玩累

了就在沙发上打个盹,胡须一颤一颤的,耳朵也立得尖尖的。

有一天晚上,我们都进房间睡觉了,妈妈忘了把它关到笼子里去了。第二天早上我醒来时,发现它竟然静静地坐在我枕边,好像又当起了哨兵一样,默默地保护着我。那一刻,我更爱它了!

这就是我的心爱之物“七喜”,你们也像我喜欢它吗?(指导老师:强明菊)

### 今天我值日

□ 五(2)班 刘梓钰

星期一,我起了个大早,在家吃完早饭就马不停蹄地赶学校去了。为什么呢?因为今天是我们组值日。

一进校门,我就急忙跑进教室,刚放下书包又立马拿起扫帚和簸箕大步走向包干区。一到包干区我就惊呆了:不是吧!一晚上竟然被风吹下来这么多树叶?今天风也大天还冷,关键我们组目前只来了我一个人!唉,看来今天又免不了了一场苦战了。

我也没多想,赶紧开干。我踩着满地的树叶,左手在上右

手在下,拿着扫把卖力地扫了起来。不一会儿,我就把满地的树叶扫成了一个小山堆。突然,一阵寒风“哗”地一下,把我辛辛苦苦扫好的树叶堆全给吹散了!我气得使劲跺脚,但又无可奈何,只能重新扫一遍了。我扫到一堆树叶时发现下面全是水,这也导致树叶非常难扫。一开始我还很有耐心,但是怎么扫也扫不动。后来也不太想扫了,我直接用簸箕把那些树叶铲进去。你别说还真有用,那些树叶就像砧板上的鱼肉一样,只能乖乖让我铲进簸箕里,我

把这些树叶统统倒进垃圾桶。整个包干区瞬间就像全新的一样,只有少数几个令人生厌的树叶还在徐徐飘落。我正想把它们全部扫掉时,我们小组成员赶到了。他们看到后都对我说:“你真厉害,你竟然扫这么快,而且扫得这么干净!”说完他们也急忙帮我把刚飘落的树叶打扫完毕。

通过这次值日,我收获了同学们的称赞,也让我明白了一个道理:遇到事情不要害怕,一种方法如果行不通,不妨换种方法试试。(指导老师:殷素玉)

### 精彩的一瞬间

□ 五(2)班 钱宇昊

打开记忆的大门,我开始回想运动会上的那一瞬间。

激动人心的800米跑步比赛开始了!你看,我们班的曹安琪正慢慢走向跑道,左脚顶住起跑线,右手弯曲在前,左手在后,眼睛紧紧盯着前方,就像一只展翅高飞的雄鹰。

只听“砰”的一声枪响,运动员们个个像离弦的箭冲了出去。只见曹安琪迈开大步,双手快速摆动,不顾一切向前奔去,简直像闪电一样,把对手远远

甩在身后。渐渐地,她明显体力不支,紧皱双眉,脸色也变得苍白,双手叉着腰,嘴里不停地喘着气,好像随时都有可能掉队。围观的同学们按捺不住了,有的扯着嗓子,大声喊道:“曹安琪!加油!”有的张开双臂,高举头顶,不停地加油呐喊;有的像热锅上的蚂蚁,急得直跺脚;老师也加入了我们加油呐喊的队伍,让我们一起有节奏地喊口号!那声音响彻校园的上空。此时,一阵微风吹过,树叶“沙沙”

作响,鸟儿叽叽喳喳地唱歌,好像都在为她助威。也许是加油声鼓舞了曹安琪,她的“小宇宙”突然爆发了,只见她猛地抬起头,绷着脸,闭上眼,咬紧牙关,拼命冲向终点!最后只差3米、2米、1米……曹安琪第一个冲过了终点线!周围响起了热烈的欢呼声!

比赛终于结束了,曹安琪累得气喘吁吁,脸上却洋溢着灿烂的笑容!

(指导老师:殷素玉)

### 爬山

□ 五(5)班 冯柯钧



“坚持就是胜利!”这句话让我受益匪浅,生活中有许多多的事令人难忘,其中有一件事让我感受到了坚持的力量。

记得去年的一天,我早早起床,吃好早饭,和外公外婆来到了龙泉山爬山。那儿有很多人来爬山,有的已经开始爬了,有的预备爬。我也要开始爬山了,我下定决心:一定要得第一。

开始爬山了,我使出了全力,直接冲到了第二名。一鼓作气,我再使尽全力,追过了第一名。过了半个小时,我还是第一名,而第二名已经落后很远了。我更加有信心了,我又一次使出全力想直冲山顶。

可是,要到山顶时,我不小心摔了一跤,腿有点痛,也感觉自己已经很累,有点

儿泄气。这时,外公外婆也赶上了,对我说:“小钧,坚持就是胜利!你要加油!”于是,我继续往上爬,每爬一步,就像腰上带着一块30公斤重的石头。想到外公他们对我的鼓励,我鼓起勇气继续向上,但我爬的速度也变慢了。这时,落在后面的人一个接一个地追上来。看到他们追上去,我气得不想爬了。这时,我旁边爬上来一位6岁左右的小弟弟,他虽然爬得很累,但还是坚持爬到了山顶。看来我不能放弃,我也努力爬到了山顶。站在山顶往远处望去,整个大雪堰的美景尽收眼底,真是“无限风光在险峰!”

虽然这次没有得“第一”,但我会深深地记住那句话——“坚持就是胜利!”

(指导老师:强明菊)

本版组稿:强明菊



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号  
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”  
并关注,就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品